

疫情管控升级,大家做得怎么样? 昨天,记者分兵几路再次探访—— 在密室逃脱,管控措施并没有“逃脱”

点赞:杭州几个区纷纷推出便民接种手段
提醒:游泳馆、菜场……这些地方容易疏漏

本报记者 方力 何丽娜 唐旭锋 杨一凡 见习记者 刘玉涵 通讯员 彭智军 张菁

A
探
访



继昨天走访公交、地铁、火车站、酒店、商场之后,有读者希望记者能去游泳馆和密室逃脱馆这些室内场馆走访一下。昨天下午,钱江晚报·小时新闻“直播杭州”记者再度出发——

14时30分 百顺游泳健身中心 要求出示健康码和行程码 但依然有人不戴口罩进入

杭州朝晖路附近的百顺游泳健身,柜台上放置有请出示健康码和大数据行程码的提示。店内部分店员正确佩戴口罩,也有未佩戴口罩的店员。

店员表示,会要求顾客出示健康码和行程码,并要求佩戴口罩入馆。目前,暑期游泳课程仍正常开课。但游泳区域确实也没办法要求戴口罩。

记者看到,陆续有家长带孩子来游泳,部分没戴口罩就进去了。

15时30分 先锋游泳馆 泳池边等候的家长 大都没有戴口罩

记者来到位于建国北路游泳巷78号的先锋游泳馆,这里的泳池位于小区中间,是一处露天泳池。大概有几十人在游泳,以小孩子居多,家长大多坐在泳池边等候,大都没有佩戴口罩。

记者看到,店内工作人员没有佩戴口罩,也没有要求前来的顾客出示健康码和行程码。店员表示,会要求顾客出示健康码,但记者观察到实际上很少有人主动出示健康码。顾客中,附近居民居多,大多是老年人带孩子来上游泳课。工作人员表示:“我们还没有收到通知要闭馆,如果接到的话肯定会执行的。”

16点05分 奇闻密室逃脱 测温扫码填信息 备有免洗洗手液

记者来到位于凤起路浙金广场的奇闻密室逃脱。必经之路上有一道门禁,保安要求测温,扫描行程码,并填写身份证、联系方式等个人信息,“行程码你们留好呀,现在到哪里都要看行程码的。”保安叮嘱道,一直看着记者登记完毕才走回岗亭。

记者进入场馆后,看到柜台上也有行程码和一瓶免洗洗手液。店员说,眼下到店顾客不多,算上记者两人,登记表上的访客只有九人,“有听说棋牌室现在都关掉了,但我们还没接到通知。”

17点30分 宁波鄞州区钟公庙菜场 相当一部分人 没戴口罩出入

记者来到宁波鄞州区钟公庙菜场,入口处喇叭不停地播放着“请戴好口罩,出示健康码”……但记者观察到,相当部分顾客都没戴口罩。门口也没有值勤人员检查出入人员佩戴口罩以及健康码情况。两名保安坐在门口,但表示只管电瓶车,菜场不归他们管。

记者来到菜场管理办公室,大门紧闭。一位摊主告诉记者,工作人员在5点钟就下班了,菜场的关门时间为下午6点。

一位带着女儿来买菜的中年女子,母女俩都没有佩戴口罩。记者上前提醒她戴好口罩,她表示不知道进菜场要戴口罩,“我三四个月没来菜场了。”该女子解释,以为菜场门口喇叭里播放的是促销活动。

B
点
赞

想方设法,把疫苗送到身边 杭州推出各种接种新举措

上城区 湖滨商圈疫苗接种“赶夜场”

上城区新冠疫苗湖滨街道夜间接种点于7月30日开放,这是上城区卫健局联合湖滨街道办事处、杭州市地铁集团采取的便民服务举措。接种点位于龙翔桥地铁站B出口附近。未接种新冠疫苗的市民、游客,凭身份证经健康筛查后都可以前去接种,无需提前预约,暂时提供第一针接种服务。

该夜间接种点划分为健康筛查区、登记与知情告知区、接种区、留观区、疑似预防接种异常反应处置(急救)区5大区域。接种区设置有2个接种单元,日接种量最大负荷200-300剂次。同时,现场有救护车驻点,全程保障紧急救治。

据悉,疫苗充足情况下,该夜间接种点每晚17:30-21:00开放,目前已有1200余人次在此完成疫苗接种。

拱墅区 开展“客单定制”疫苗接种服务

近日,拱墅区顺丰创新中心1号楼大厅和食堂临时被改成了一个疫苗接种点。登记、接种、留观等各个工作区里,十几位医务工作人员各司其职,有条不紊地接待着络绎不绝赶来注射新冠疫苗的快递小哥们。

这是拱墅区卫健局响应顺丰创新中心新冠疫苗集中接种需求,由康桥社区卫生服务中心上门提供疫苗接种“专场+专线+专人”服务。“因为项目要赶进度和员工往返省内外出差比较多,加上对疫苗接种的各方面流程比较陌生,我们很多员工未能接种上疫苗,现在单位党支部组织的‘专场’给我们带来了许多便利。”在顺丰创新中心人事部工作的小李说。

临平区 疫苗接种“流动直通车”进企业

“接种车开进企业,我们不需要再跑指定接种点排队,在单位就能完成接种,太方便了!”浙江美浓世纪集团员工小彭听说流动疫苗接种车开到了单位,便在工作间隙前往进行第二针疫苗接种。根据辖区企业实际需求,8月3日起,临平区东湖街道的流动疫苗接种车进入企业开展高效、安全、有序的流动式接种服务,在方便周边群众和企业职工的同时,还能确保企业的正常生产不受影响。

西湖区网格员现场劝退麻友 三家棋牌室积极响应立即关停

4日晚上,“浙江发布”官微发布了浙江疫情防控的最新规定,要求人员聚集场所严格落实防控规定,关停棋牌室、麻将房等室内密闭休闲场所。昨天下午,杭州翠苑街道古荡湾社区的网格员们来到位于万塘汇三楼的万豪棋牌会、景城花园底层商铺的同业棋牌和多朋棋牌,向店内负责人宣传当前防疫政策,三位老板积极响应,立即关停棋牌室。

在网格员告知的过程中,正巧有位顾客前来消费,通过耐心解释,顾客表示非常理解,走了。

